



В пятницу, 24 августа, около 20:00 в пос. Пантелеймоновка г. Горловки прохожие увидели лежащего под навесом ребенка, который практически не подавал признаков жизни, и вызвали бригаду скорой помощи. 14-летний мальчик доставлен в реанимационное отделение ТМО "Семья и Здоровье" с диагнозом тяжелое отравление алкоголем.

Аналогичный случай произошел вечером 26 августа на площади Революции на молодежной дискотеке, которая проходила в рамках празднования Дня Шахтера. На сей раз медицинская помощь понадобилась 13-летней девочке. В состоянии острой алкогольной интоксикации ребенок был доставлен в реанимационное отделение ТМО "Семья и Здоровье".

**"Горловский Медиа Портал"**